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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil 
e vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 13h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.a 

Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO N° 008/2022 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que construa banheiros e coloque lavatórios 
nas entradas principais do Cemitério Municipal, tendo vista a necessidade da higiene 
pessoal durante e após os sepultamentos", de autoria do edil Anailton Martins. 
INDICAÇÃO N° 009/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que construa uma 
passagem molhada (pequena barragem) na antiga estrada do Mulungu que liga a 
comunidade de Para-Raio, nas proximidades da propriedade do Senhor Ermiro. É válido 
frisar que em períodos chuvosos, torna-se inviável o acesso de qualquer tipo de 
transporte terrestre. E a indicação que ora faço ao Excelentíssimo Prefeito para auxiliar 
com o desenvolvimento do nosso município, principalmente garantindo um melhor 
acesso de algumas localidades", de autoria do edil Hugo Oliveira. PEQUENO-
EXPEDIENTE: Diego Cardoso saudou a todos e cobrou a retirada do entulho na 
Travessa Santo Antonio e a limpeza das ruas do Bairro Alto do Camilo, como também a 
manutenção da iluminação pública e estradas da comunidade de Ponto da Pinha. 
Adalberto Araújo saudou a todos e cobrou mais uma vez a manutenção das estradas 
vicinais de nosso* município. Anailton do Merim saudou a todos e cobrou a limpeza do 
calçamento das ruas de nossa cidade. Aquiles Nereu cumprimentou a todos e frisou que 
fica feliz em ter votado na Lei municipal que institui feriado municipal o Dia internacional 
da Mulher. Pediu aos edis que cobre do gestor a melhora da qualidade das cestas 
básicas, que inclusive foi uma emenda ao orçamento 2022. Alzineia Tito saudou a todos 
e parabenizou os ciclistas Ariele e David pela participação e vitória em suas respectivas 
categorias em uma competição de ciclismo na cidade de Barrocas e agradeceu ao 
gestor pelo apoio e disponibilidade de acompanhá-los. Dhonat Andrade saudou a todos 
e também parabenizou os ciclistas pela vitória na competição. Esteve presente no 
evento e fica feliz com o apoio do gestor. Cobrou do gestor a roçagem das estradas 
vicinais. Hugo Oliveira saudou a todos e reforçou a cobrança do edil Diego quanto a 
obra da Travessa Santo Antonio. Pediu ao engenheiro da prefeitura uma melhor 
investigação das obras executadas. José Egnildo cumprimentou a todos e agradeceu a 
Deus por mais uma oportunidade. Reforçou a cobrança do Edil Diego quanto a 
comunidade de Ponto da Pinha. Cobrou também a conclusão da obra que está sendo 
executada nas comunidades de Bastião, Casa Nova e região. A senhora presidenta 
pediu um maior incentivo ao esporte por parte do Poder Executivo. GRANDE-
EXPEDIENTE: Hugo oliveira retomou suas palavras, cobrando mais uma vez a limpeza 
das ruas de nossa cidade. Cobrou a poda das árvores da comunidade de Tanque Novo. 
Parabenizou a equipe de Vôlei por ter participado do campeonato no último sábado. 
Parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. José Egnildo espera que o gestor cumpra 
suas promessas de campanha. Adalberto Araújo parabenizou todas as mulheres pelo 08 
de março e também fica feliz por ter aprovado o feriado no município. Cobrou do gestor 
valorização e incentivo a prática de esportes. Anailton do Merim parabenizou todas as 
mulheres pelo seu dia. Informou que esteve com " .residente do partido PSC Héber 
Santana e cobrou algumas ações para nosso muni ' •o. Sobre o esporte, espera que a 
gestão esteja projetando atividades esportivas 	os desportistas. Alzineia 
parabenizou todas as mulheres retirolandenses, 	nome da presidenta da 
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Informou que a licitação para o serviço de roçagem já aconteceu e espera que tal ação 
seja iniciada. Comentou sobre o esporte e disse que já votaram nessa Casa o projeto de 
lei para o incentivo a prática esportiva e todos devem cobrar da gestão tal apoio. 
Comentou sobre o evento que acontecerá na terça-feira, 08 de março, em comemoração 
ao Dia Internacional da Mulher. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou em 
discussão a INDICAÇÃO N° 008/2022 e Anailton do Merim falou sobre a necessidade de 
banheiros e lavatórios no Cemitério Municipal. Após o comentário do edil Adalberto, a 
indicação foi posta em votação e aprovada pelos edis. INDICAÇÃO N° 009/2022. Hugo 
Oliveira, propositor, comentou sobre seu pedido de construção de uma passagem 
molhada, que permitirá um melhor acesso de algumas localidades. Para concluir, a 
presidenta abriu um espaço para as considerações finais, momento que os edis 
pontuaram questões pertinentes ao desenvolvimento do município e cobraram algumas 
demandas da gestão. E, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, a senhora 
presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela 
assessora destafasa Rubneia Lima da Silva, que segue devidamente assinada por 
todos que e1t,ir. . corda, P1- ária De.dat. João da Silva, 07 de março de 2022. 
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